


Wir bieten führende, innovative, voll integrierte Digital-

Lösungen und Dienstleistungen für Sportler, Sportveranstalter 

und Werbepartner. Unsere Eigentümer und Mitarbeiter 

verfügen über jahrelange Medien-, Dienstleistungs- und 

Managementerfahrung. Bestes Service steht absolut im 

Vordergrund. Unsere Sportler, Leser, User, Kunden und 

Geschäftspartner sind das Wichtigste für uns. 

Wir sind innovativ und lieben, was wir tun. 

Unser Unternehmen besteht derzeit 

aus 3 Kerngeschäftsbereichen: 

Unsere Website www.maxfun.at, 

unser Anmelde- und Bezahlsystem 

„MaxFun Register“ und unsere 

Zeitmessung „MaxFun Timing“.

Wir sind ein 
digitales Technologie- und 
Medienunternehmen.





Wir sind Österreichs größte 
Laufsport-Community  
und Laufsportplattform #1.

Wir informieren und unterhalten Sportler, Sportinteressierte 

und Veranstalter. www.maxfun.at gibt es seit 1999 und 

ist die führende österreichische Laufsport Plattform. 

Wir erreichen durchschnittlich 110.000 Unique Clients 

pro Monat laut Österreichischer Web-Analyse (ÖWA) 

und haben 291.000 Newsletter-Abonnenten sowie über 

300.000 registrierte User. Damit sind wir auch ein wichtiger 

Partner für die werbetreibende Wirtschaft. Auf unserer 

Plattform und in unseren Newslettern platzieren Sie Ihre 

Werbung zielgruppengenau und ohne Streuverlust.  

Florian Petter



Wir bewerben alle relevanten Sportveranstaltungen auf 

unserer Website und sind Garant für Teilnehmer rekorde. 

Als Gesamtdienstleister organisieren wir automations-

unterstützt das Daten- und Teilnehmer management über 

unser digitales Anmeldesystem (www.anmeldesystem.com), 

übernehmen das Inkasso über unser Online-Bezahlsystem, 

erledigen vor Ort die Zeitmessungen mit neuer, führender 

 RFID-Technologie (www.maxfuntiming.com) und machen den 

Ergebnisdienst. Wir tragen wesentlich zum reibungslosen 

Ablauf von Sport veranstaltungen bei. Führende Veranstalter 

sind zufriedene Kunden. Wir haben bereits über 40 Millionen 

Euro Buchungs volumen von über 750.000 Athleten aus über 

20 Ländern erfolgreich abgewickelt.

Wir sind führender  
Dienstleister für Veranstalter,  
vor allem im Laufsport.





Wir sind führender 
Dienstleister im  
Golfsport.

Als Gesamtdienstleister übernehmen wir automations-

unterstützt das Daten- und Teilnehmer management 

für Golfturniere und Greenfees über unser digitales 

Anmeldesystem (www.golfanmeldung.com) und das Inkasso 

über unser Online-Bezahlsystem. Unsere Kunden sind 

der Österreichische Golfverband (ÖGV) und zahlreiche 

österreichische Golfclubs. Im von uns erstellten TeeOnline 

System des ÖGV melden sich Spieler über www.golf,at oder 

direkt über die Homepage ihres Golfclubs an. Unser Online 

Tool für Turniernennungen verwendet der ÖGV für alle ÖGV-

Turniere und viele Golfclubs für deren Turniere. Weiters bieten 

wir eine innovative, einfache Online-Mitgliederverwaltung mit 

entsprechendem Online-Rechnungstool.



Werner Sallinger, Dr. Michael Tillian
Geschäftsführende Gesellschafter

MaxFun Sports GmbH

Lavaterstraße 5/1/EG/2

1220 Wien

Tel. +43(0) 1 7132427

office@maxfunsports.com

www.MaxFunSports.com

Jetzt beginnen, informieren, trainieren, 
anmelden, bezahlen, mitmachen. 
MaxFun macht das Timing.  


